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■満足できる授業の割合を教えてください。（単位：％）

■学生生活全般における満足度を教えてください。

■文京学院大学の魅力は何だと思いますか。（複数回答可）

■家族や兄弟、知人等に文京学院大学を勧めたいと思いますか。
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ディスカッションやグループ

ワークを取り入れた授業

オンデマンド配信に

よる事前収録型授業

実技などの実践を行う授業

プレゼンテーションなど

発表を行う授業

大学での勉強の方法

（スタディ・スキル）を学ぶ科目

社会人講師による講義

オンラインによる

ライブ配信型授業

ゼミ等での少人数教育

図書館やラーニング

コモンズを活用した学習
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■大学に入ってから次のような経験は有用でしたか？＜「有用だった」項目＞
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履修に関する支援

クラスアドバイザー、

ゼミ教員による学習・研究支援

身体的健康への支援

奨学金等の経済支援

精神的健康への支援

キャリア・就職支援

課外活動支援

留学支援
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■文京学院大学の学生に対する各支援に満足していますか。＜「満足している」項目＞
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専門分野に関する知識・理解

多様な人々と協働する力

幅広い知識、ものの見方

将来の仕事に

関連しうる知識・技能

問題を見つけ、

解決方法を考える力

文献・資料・データを

収集・分析する能力

人にわかりやすく話す力

論理的に文章を書く力

異なる文化に

関する知識・理解

統計数理の知識・技能

外国語を使う力
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■入学後、成長を実感できているものを教えてください。＜「実感できている」項目＞
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■施設の満足度について教えてください＜「満足している」項目＞
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